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04 Aralık 2020 

Başlama-Bitiş Saati 

17:00 - 17:21 

T.C. 

ESKİŞEHİR TEPEBAŞI BELEDİYESİ 

ARALIK AYI MECLİS TOPLANTILARI 

2. BİRLEŞİM  1. OTURUMUNDA GÖRÜŞÜLEN GÜNDEM 

MADDELERİNE AİT TUTANAK 
 

 
MECLİS 1.BAŞKAN V. Erdoğan AYDOĞMUŞ 

KÂTİP ÜYELER Nazan ERŞAHİN - Hatice Canan ADLIM 

MEVCUT ÜYE 

SAYISI 

33 Kişi (Başkan Dahil)  

İZİNLİ ÜYELER Akın ÇAMOĞLU - Mustafa BİRSEN - Fatih ÖZATA - Eyyüp YILMAZ 

KATILMAYANLAR Dt.Ahmet ATAÇ 

MEVCUT ÜYELER  

Nuray AKÇASOY 

İbrahim KÖKDERE 

Hasan TUTUCU      

Hasan Hüseyin BOLAT 

Hasan ÜNAL 

Mustafa ÖNDER 

Ahmet İLKER 

Ahmet VURAL 
Fikriye GÜVEN ZAPTİYE 

Turgut DOĞANDOR 

Metin GÜNDOĞDU 

Mustafa COŞU 

Fatma Banu KURT 

Zeynep ÇETİN 

Niyazi ÇETİN 

Zehra ZEYDAN 

Yaşar TEPEKAYA 

Seyfettin ÇALIŞKAN 

Orhan DURMUŞ 

Neşe KARADEMİR 

Mustafa KAVAS 

Burhan ÇİFTER 

Ali İNCİ 

Meliha ÇELİK                

Mehmet GÜNDOĞAN  

Mustafa GÜLERYÜZ 

Emre AYDIN 

Erkan KOCA 

Zuhal SEZGİN 

Şenel ALTUN 

  

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Saygıdeğer meclis üyesi 

arkadaşlarım hepinize saygılarımı ve sevgilerimi sunarım. Aralık Ayı Meclis Toplantıları 2. 

Birleşim 1. Oturumunu açıyorum. Yoklama yapalım lütfen. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM: Tek tek isim okumak sureti ile yoklama yaptı. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Akın ÇAMOĞLU, Mustafa 

BİRSEN, Fatih ÖZATA, Eyyüp YILMAZ’ ı izinli sayarak oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemi okuyalım lütfen. 

Katip Üye Hatice Canan ADLIM:   

ARALIK AYI MECLİS TOPLANTILARI 

2. BİRLEŞİM 1. OTURUMUNA AİT GÜNDEM MADDELERİ 

1. Sütlüce Mahallesi 14670 ada 73 parsel sayılı taşınmazda bulunan belediye hissesinin 

satışı konusunun görüşülmesi.                  (Plan ve Bütçe Komisyonu) 

2. Mülkiyeti Belediyemize ait Cumhuriyet Mahallesi’nde bulunan tarlaların satışı 

konusunun görüşülmesi.                     (Plan ve Bütçe Komisyonu) 

3.  Mülkiyeti Belediyemize ait Muttalıp - Emirler  Mahallesi’nde bulunan 430 ada 3-4 ve 

5 no’lu parsellerin takası konusunun görüşülmesi.                  (Plan ve Bütçe Komisyonu) 

4. Mülkiyeti Belediyemize ait 3897 ada 3 parsel sayılı taşınmaz  üzerine irtifak hakkı 

tesis edilmesi konusunun görüşülmesi.                                  (Plan ve Bütçe Komisyonu) 

5. 5393 Sayılı Kanunun 9. ve 75. Maddeleri gereği mahalle muhtarlarının ihtiyaçlarının 

karşılanması konusunun görüşülmesi.                         (Plan ve Bütçe Komisyonu) 

6. 5393 Sayılı Kanunun 18. ,48. ve 49. Maddeleri gereği İklim Değişikliği Müdürlüğünün 

kurulması.                   (Plan ve Bütçe Komisyonu) 

7. Muhtelif Mahallelerde Yol boyu Ticaret Teşekkülü Belirlenmesi konusunun 

görüşülmesi.                           (İmar Komisyonu) 

8. Sazova Mahallesi, 15021, 15022 ve 15026 adaların güneyinde 1/1000 ölçekli 

uygulama imar planı değişikliğine yapılan itiraz konusunun görüşülmesi. (İmar Komisyonu) 
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9. Aşağısöğütönü Mahalle sınırlarının bölünmesi ve isim verilmesi konusunun 

görüşülmesi.                  (İmar ve Hukuk Komisyonu) 

10. 5393 Sayılı Kanunun 24. Maddesi gereği içkili yerler bölgesinin belirlenmesi 

konusunun görüşülmesi.                 (İçkili Yerler Bölgesi Belirleme Komisyonu)                                                               

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Gündemi oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemden önce söz istediniz. 

Buyurun. 

Katip Üye Nazan ERŞAHİN: 1930 yılından itibaren çıkarılan bir dizi yasa ile önce 

belediye seçimlerine katılma sonra köylerde muhtar olma ihtiyar meclislerinde seçilme hakkı 

tanınan kadınların milletvekili seçme ve seçilme hakları 5 Aralık 1934’te anayasa ve seçim 

kanununda yapılan yasa değişikliğiyle tanınmıştır. 1934 yılında bu hakkı biz kadınlara 

gelişmiş birçok ülkeden önce veren Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK’ü minnetle anıyoruz. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Teşekkür ederim. Buyurun Orhan 

Bey. 

Meclis Üyesi Orhan DURMUŞ: Hatırlayacağınız üzere geçen günkü oturumumuzda 

meclis üyelerimizin sıralarının önüne bir zarf gelmişti. Bu zarfın içeriğinde çok 

hoşlanmadığımız bir takım maalesef bilgi ve dökümanları içeren belgeler vardı. Bu bize şunu 

gösteriyor ki bir ön denetim yapma ihtiyacı var. Çünkü eğer meclis üyelerine bir belge 

doküman ulaştıracak ise bilinen kişi yada kurumlar bir şekilde zaten şahsi olarak adreslerimizi 

bilen bizi tanıyan insanlar olmalıdır ki göndersin. Hadi kurumdan bazen işte Büyük Millet 

Meclisinden yada başka belediyelerden yada Türkiye çapında olan belediyeler birliği gibi 

kurumlardanda bazen bilgilendirme dökümantasyonu gelebiliyor. Bunlarıda anlayabiliriz 

makul görebiliriz ama kaynağı belli olmayan veyahutta şüpheli olan bu tür içeriklerin mecliste 

herhangi bir başka türlü istenmeyen bir takım olaylarada sebep olabileceği göz önünde 

tutularak bir ön kontrol yapılması gerektiği hususunu dikkatlerinize getirmek istedim. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Teşekkür ederim Orhan Bey. Şimdi 

kişiye özel olduğu için Orhan Bey biz o zarfı açıp bakamıyoruz. Yani kişiye özel bir farklı 

bilgide olabilir. Ben bana gelen zarfı örnek vereyim. Daha açtım yehova şahitleri filan 

deyince yırttım attım. Yani bu kişiye özel bir şey. 

Meclis Üyesi Orhan DURMUŞ: Ama ben şunu diyorum bunu alan arkadaşlarımız 

netice hepsi aynısı belli kaynağıda yok dolayısıyla bir temkin babında bunu orada muhafaza 

etmesi daha iyi olurdu. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Yani açabilsek kişiye özel bilgiyi. 

Meclis Üyesi Orhan DURMUŞ: Başka türlü şeylerde çıkabilir içinden bunları 

kastetmek istedim. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Doğru haklısınız. 

Meclis Üyesi Turgut DOĞANDOR: Sayın Başkanım, değerli meclis üyeleri. Orhan 

Bey’in bahsettiği konuyu diğer meclis üyesi arkadaşlarımızda bizlere bilgi vermesi nedeniyle 

bilgi sahibi olduk. Konusu suç teşkil deden ahlaka mugayir veyahut istenmeyen yazışmaların 

alınmasını bizde istemeyiz ancak içinde ne olunduğu bilinmediğinden dolayıda belediye 

yetkililerinin o belgeleri açmasının suç teşkil edeceğinden bu şekilde bir muzdarip durum 

oluşacaktır. Onu da meclisin bilgisine sunarım. Aynı zamanda dün 3 Aralık olması vesilesiyle 

Engelliler Günü hepimiz bir engelli adayı olarak Engelliler Gününü de kutluyorum. Aynı 

zamanda Dünya Madenciler Günü maden şehitlerimizide saygıyla anıyorum Madenciler 

Gününü de kutluyorum. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Çok teşekkür ederim. Arkadaşlar 

konuları fazla dağıtmadan ben şimdi gündemi oyladım. Tüm meclis üyelerinin gelen 

komisyon kararlarından bilgileriniz var arkadaşlar. Öncelikle bilgilerinizin olduğuna dair 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gelen tüm 
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komisyon kararları oybirliğiyle olduğundan komisyon kararlarını geldiği şekliyle oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Gündemimiz burada 

nihayete ermiştir. Biliyorsunuz artık bu dönem sona erdi. Uygun görürseniz Ocak Ayı Meclis 

Toplantıları 1. Birleşim 1. Oturum tarihini, 04 Ocak 2021 Pazartesi, saat 16:00 olarak 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Buyurun 

Orhan Bey. 

Meclis Üyesi Orhan DURMUŞ: Gündemle ilgili bir konuda söz almış bulunuyorum. 

Malumunuz gündemimiz içerisinde içkili yerler bölgesi ile alakalı bir konuda görüşülmüştü. 

Burada komisyondaki arkadaşlarımızın aldığı kararı memnuniyetle görüyoruz. Bizde doğru 

buluyoruz bizim arkadaşlarımızda aynı şekilde çoğunluk kararına katıldılar. Meclisimizde de 

bunu oybirliğiyle reddetmiş olduk. Ben dilerim ki bugünlerde herkesin çeşitli farklı şekillerde 

konuştuğu Odunpazarı bölgesinde de böyle bir yer söz konusu. Ben onlarada bunun örnek 

olmasını temenni ediyorum. Bu dileklerimi paylaşmak istedim teşekkür ederim. 

Meclis 1.Başkan Vekili Erdoğan AYDOĞMUŞ: Çok teşekkür ederim. Değerli 

arkadaşlar meclisimiz burada sona ermiştir. Nice yıllar dilerim sağlıklı mutlu uzun yıllar 

dilerim. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Erdoğan AYDOĞMUŞ    Nazan ERŞAHİN Hatice Canan ADLIM 

      Meclis 1.Başkan Vekili    Kâtip Üye  Kâtip Üye 
 


